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Gatineau 
COMMISSION JEUNESSE 

PROCÈS-VERBAL 
Réunion tenue à Gatineau, LE SAMEDI 17 SEPTEMBRE 2005 À 10 H 
Maison du secteur de Hull 

PRÉSENCES: 

ABSENCES: 

INVITÉS: 

Madame Denise Laferrière, conseillère du district 8 
Monsieur Louis D'Amour, coordonnateur 
Madame Josianne Gasselin-Dubois 
Madame Rania Gasselin-Papadopoulos 
Madame Caroline Guérin-Thériault 
Monsieur Jocelyn LeBlanc Courchaine 
Madame Rim Mohsen 
Monsieur Nicolas Pl ourde-Fleury 
Monsieur Jonathan Trempe 
Madame Minette Umutoni 
Madame Josée Michaud 

Monsieur Joseph De Sylva, conseiller du district 12 et président de la Commission 
Monsieur Yvon Boucher, conseiller du district 15 
Madame Caroline Bédard 
Madame Marianne Blondin 
Monsieur Louis-Guillaume Gagnon 
Madame Pascale Lamothe 
Madame Amaël Proulx-Lussier 
Madame Marie-Hélène Rinfret 
Madame Gabrielle Rochon-Sabourin 
Monsieur Cédric V ézina 

Madame Carinne Gosselin-Papadopoulos 
Madame Jennifer Kasiri 
Madame Laetitia B. Auguste 

Le quorum n'est pas atteint. Les recommandations de ce procès-verbal seront acceptées à une rencontre spéciale 
ultérieurement. 

1. MOT DU PRÉSIDENT 

Madame Laferrière souhaite la bienvenue à tous remercje les membres présents. 

La rencontre débute. 

2. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR 

Il est proposé par Rania Gasselin-Papadopoulos et appuyé par Jocelyn LeBlanc Courchaine d'adopter l'ordre 
du jour avec les ajouts suivants au point varia: 

o École d'été 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RENCONTRE 

Il est proposé par Rim Mohsen et appuyé par Nicolas Plourde-Fleury que les procès-verbaux des rencontres du 
11 et 17 juin dernier sont adoptés tel que déposé. 

4. PAR OLE AU PUBLIC 

Aucun. 

1 de4 



24 juillet 2014 (38).max

5. POINTS D'INFORMATION: 

5.1 GRANDIR EN VILLE 
Christian Clément a été choisi pour combler le poste. Il travaille sur plusieurs projets (Grandir en 
ville, Table jeunesse Gatineau, Bistro, etc.). 

Josianne nous informe qu'elle a été approchée par Natacha afin d'établir le mode d'emploi de la 
Commission jeunesse. Elle veut faire des groupes focus afin d'avoir l'opinion et les idées de tous et 
chacun. Les rencontres se feront à la suite de nos prochaines rencontres en octobre et novembre 
prochain. 

ACTION PAR : Louis D'Amour et Josianne Gossclin-Dubois 

5.2 PROJET ÉTUDES-TRAVAIL 
Louis nous informe que la publicité a été insérée dans les agendas. De plus, il demande une rencontre de 
travail avec le graphiste afin de produire un montage pour l'affiche. Le comité sera composé de: Jocelyn 
LeBlanc Courchaine et Nicolas Plourde-Fleury. 

Louis propose la cote ISO pour ce projet. 
ACTION PAR: Louis D'Amour 

5.3 CALENDRIER 
Louis informe les membres du processus lors de la période électorale. Le 22 octobre prochain, la réunion 
sera une rencontre de travail puisque les conseillers ne seront plus en poste. 

5.4 PLAN D'ACTION (BUDGET) 
Louis nous informe qu'un montant de 5 000$ a été ajouté au budget, et ce, à l'objectif3. Il s'agit de mettre 
en place un projet de décoration des murs antibruit. 

5.5 JOURNÉE DE LA SANTÉ PUBLIQUE 
Nous avons reçu une invitation pour participer à une journée sur la santé mentale qui se déroulera à Québec 
les 15 et 16 novembre prochain. Louis demande la participation de 2 membres. Les membres doivent faire 
une présentation de 20 minutes. Rim, Minette et Nicolas, accompagneront Louis. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

6. POINTS DE DISCUSSION ; 

6.1 FJO {KIOSQUE) 
Caroline Guérin-Thériault qui fait partie du conseil d'administration, nous informe sur le déroulement de 
cette journée. Patrice Bélanger qui est le porte-parole ct qui devait faire l'animation, ne pourra être présent 
et sera remplacé par Jean-François Harisson. 

De plus, Louis nous informe que la conférence de presse c'est bien déroulée et qu'il y avait plusieurs 
intervenants scolaires présents. Il demande la participation des membres pour faire la promotion dans les 
écoles et lors de cette journée. 

ACTION PAR : Louis D'Amour ct membres 

Madame Laferrière quitte à 12h30. 

6.2 SOUPER DE NOËL 
Les membres demandent d'avoir un dîner de Noël lors de la rencontre du mois de décembre et demandent à 
Josée de faire une réservation pour un souper dans un restaurant soit à la Maison Maxim ou à l'Indocile 
pour une salle privée, un soir entre le 5 et le 9 décembre ou du 12 au 14 décembre 2005. 

ACTION PAR: Joséc Michaud 

6.3 PROMOTION (VRAK-TV ET RADIO-ENFANT) 
Caroline Guérin-Thériault, propose de mettre une partie de notre budget publicitaire à Radio-enfant. Elle 
écrira un courriel à VRAK-TV afin qu'ils viennent voir le déroulement d'une réunion de la Commission 
jeunesse et d'en faire un reportage pour informer les jeunes. 

Louis devra faire une rencontre avec le Service des communications et les membres de la promo, afin 
d'établir les règles à suivre lors des enregistrements des annonces publicitaires. 

. ACTION PAR : Louis D'Amour 

6.4 Règlement salle de danse 
Il est proposé par Nicolas Plourde-Fleury et appuyé par Rim Mohsen de recommandé l'énoncé suivant: 
Les membres de la Commission jeunesse ayant pris connaissance du projet de règlement numéro 295-2005 
concernant les salles de danse publiques en recommande l'adoption par le conseil municipal. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 
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6.5 Résolution- Radio-enfant 
La Fondation radio enfant présente aux organismes jeunesse de la région une proposition et nous demande 
de les appuyer. Il est proposé par Caroline Guérin-Thériault et appuyé par Jonathan Trempe de 
recommandé l'énoncé suivant: La Commission jeunesse reconnaît l'importance de l'action de Radio­
enfant pour la jeunesse de l'Outaouais. C'est pourquoi les membres désirent appuyer la proposition« Une 
radio pour les enfants et les adolescents » et accueilleront favorablement des demandes de collaborations et 
de partenariats futurs avec cet organisme. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

6.6 Visite du P.M. 
Le 19 septembre prochain à 18 h 30, une rencontre de travail aura lieu dans l'agora de la Maison du 
Citoyen pour tous les jeunes de la région, afin de prendre note des sujets et des recommandations qui seront 
présentés au Premier ministre lors de la rencontre le 26 septembre prochain. 

7. SUIVIS 

7.1 Recrutement/démission 
Voir huis clos. 

7.2 Journal L'Étudiant 

ACTION PAR: Membres 

Un projet de résolution est en court ct sera déposé d'ici la fin de l'année. 

7.3 Fonds de soutien 
Voir huis clos. 

7.4 Comité graffiti 

ACTION PAR: Louis D'Amour 

Le comité graffiti a eu l'autorisation du Service des travaux publics pour pouvoir allé en appel d'offres afin 
de construire les murs à installer dans les parcs. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

7.5 STO 
Rania nous fait part que beaucoup d'étudiants -du CEGEP, se sont plaints suite aux changements des 
circuits. Suite à ces plaintes, elle a fait un projet de lettres et a ramassé plus de 300 signatures en date 
d'aujourd'hui. Elle demande l'appui de la Commission jeunesse. 

Josianne étant la porte-parole de la CJ sur le comité de la STO, devra en parler à la prochaine réunion. De 
plus, cette dernière nous informe qu'elle quittera son poste au sein de cc comité ct demande aux membres 
de combler ce poste. 

ACTION PAR : Josianne Gosselin-Dubois 

7.6 Table jeunesse Outaouaise 
Pierre Boucher a quitté son poste à la TJO pour un autre emploi. Benoît Gauthier assumera l'intérim. Louis 
nous informe qu'un poste à la TJO est vacant et devra être comblé. 

8. CORRESPONDANCE 
Aucune. 

9. VARIA 

École d'été : 
Caroline nous fait part de son expérience qu'elle a vécu cet été à l'École d'été du Nouveau Monde à 
Montréal. Elle a adoré son expérience et aimerait bien la refaire l'an prochain. Louis devra 
s'informer si les coûts peuvent être couverts par la CJ pour les membres qui désirent s'inscrire l'été 
prochain. 

ACTION PAR: Louis D'Amour 

10. PROCHAINE RENCONTRE 

La prochaine réunion se tiendra le 22 octobre procltaiu, à la salle des comités de la maison du Citoyen dans le 
secteur de Hull à 10 h. 
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11. CLÔTURE DE LA SÉANCE 

Jonathan Trempe propose la levée de la réunion à 14h45. 

Rédaction du procès-verbal Signature du président de la Commission 

Presfdentde la Commission 
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